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    29.ª SESSÃO 

22.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 29/2019 – Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove (01-07-2019), 
as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 
Paraná, em sua vigésima nona sessão e vigésima segunda sessão ordinária. Com a presença de sete 
vereadores, estando ausente o vereador Ademir Aparecido Cândido, Sob a Presidência do Vereador 

Antônio Augusto Maciel Filho, iniciou-se a presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, Mateus 8, 
Versículo 18-22, realizado pela vereador Anderson Cleiton Alves. No EXPEDIENTE, foram apresentadas 
as seguintes matérias: Ata nº. 28/2019 - foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade; Oficio 
n.º 161/2019. Autoria – Poder Executivo. Solicitando Autorização para Liberação de Ônibus,  para estar 
levando alunos da casa familiar rural ao município de Sabáudia, na Expotecnia, dia 03/07/2019; Oficio 

n.º 163/2019. Autoria – Poder Executivo. Resposta ao Pedido de Informação do Vereador Anderson 

Cleiton Alves; ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 106/19 - Segunda Câmara. Prestação de Contas do 
Prefeito Municipal. Exercício de 2013. Súmula 8. PARECER PRÉVIO PELA REGULARIDADE COM 
RESSALVAS. – foi encaminhado a Comissão de Finanças e Orçamentos; PROJETO DE LEI N.º 941/2019. 
Autoria – Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito 
Adicional Especial no orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2019 e da outras 
providencias. O mesmo refere-se a reforma de uma quadra esportiva utilizada pelas escolas municipal e 
materiais de consumo em geral; INDICAÇÃO N.º 17/2019. Autoria da Vereador Anderson Cleiton Alves. 

SUMULA: Que seja viabilizado junto ao governo de estado ou com recursos próprios, à construção de 
uma Quadra Poliesportiva com areia, no complexo esportivo, nesta municipalidade. No EXPEDIENTE, 
fez uso da palavra os vereadores: LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos que compõem essa 
mesa, boa noite Leslie nosso advogado, nosso secretário Beramar, Rogério, Sidnei, Valdinei, João, 
senhor Gerson. Boa noite a todos vocês e obrigada pela presença de vocês na nossa Casa de Leis. 
Sobre o projeto 941, essa quadra é a quadra que fica aqui embaixo perto do serviço de convivência 

entre a escolinha, o serviço de convivência. Então, nós vamos fazer uma reforma ali tendo em vista que 

aquela quadra foi construída em cima de um lugar onde antigamente era um lugar que a gente 
colocava lixo, era o Lixão da nossa cidade na época e por mais que foi colocado pedra, por mais que foi 
feito todas as coisas para poder deixar o aterro certo daquela quadra, mas como tinha lixo vai 
afundando, foi afundado no decorrer do tempo e ela é uma quadra menor. Então, a gente necessita de 
fazer a pintura, de algumas reformas, algumas coisas que têm que ser feita e não só a reforma da 
quadra como também um material de consumo. O material de consumo entra a parte de toner para 

escola, essas coisas assim. Então, isso que nós vamos estar aprovando aqui, analisando e aprovando 
esse projeto 941 venha ser isso para fazer o conhecimento da comunidade do que nós estamos aqui 
aprovando hoje. Sobre a indicação do meu amigo Anderson, parabéns pela indicação Anderson, no ano 
passado eu fui junto com a Camila e o Adauto em Godoy aonde nós fomos lá verificar uma pista de 
malha e lá também tem uma quadra de areia, bem interessante o lugar deles lá. Foi aonde a gente foi 
lá ver como era que construía o campo sintético. Então, quando nós fomos lá visitar, com certeza 
vereador Anderson, o prefeito vai vir de encontro a sua indicação porque já está dentro de um projeto 

que ele tem essa quadra de areia dentro desse projeto e essa pista de malha que nós vimos lá em 
Godoy. Concordo com o Anderson na sua indicação que nós temos que trabalhar e ir de encontro às 
necessidades de nossos jovens que enquanto as nossas crianças e adolescentes estiver buscando o lado 
esportivo, né João, a gente sabe que as nossas peças não vão estar mais caminhando para algo errado 
na vida deles, algo assim que acaba danificando as suas próprias vidas e tirando a estrutura familiar, 
enquanto nós estivermos investindo no esporte é por aí o caminho que nós temos que incentivar as 
nossas crianças. No momento seria isso e muito obrigada pela atenção de todos. ANDERSON CLEITON 

ALVES. Assim como a Luciana disse da minha indicação, Luciana agradeço as palavras, eu já tinha 
também feita essa indicação, eu acho que se não estou enganado, tenho que dar uma olhada, no início 
dessa gestão e até na outra gestão anterior também tinha feito sobre essa quadra de areia, é uma 
quadra que se pensar bem não exige assim tanto dinheiro, tanto gasto para se fazer ela, o que a gente 
tem que ter é um espaço para ela, até mesmo atrás mesmo ali do ginásio que tem um espaço que dá 
para se fazer e que aquilo que você falou Luciana, aqui também coloquei, porque várias pessoas já 

vieram me pedir sobre a quadra de areia, até mesmo as pessoas adultas que antigamente gostava de 

brincar de vôlei de areia, esse tipo de coisa. O Alessandro mesmo, ambulanceiro, foi um que que falou 
para mim várias vezes, o próprio vereador, nosso amigo Ferrugem, o Lino lá do Zé. Então quer dizer, 
foram bastante pessoas que comentaram sobre isso e que é aquele que a gente falou, dentro de 
Lidianópolis os esportes, tudo que também está de parabéns e o nosso esporte precisa cada vez mais 
estar incentivando as nossas crianças, nossos adolescentes porque eles tendo o teu tempo ali envolvido 
no esporte não vai ter aquele tempo sobrando para se manifestar em coisas erradas que Lidianópolis 

aumentou muito de alguns anos para cá que a gente vem vendo e observando. A própria vereadora 
Luciana comentou no dia da festa, né Luciana, que você viu e ficou indignada e eu venho vendo isso 
porque a gente mora ali no centro, ali onde eles ficam e isso já está normal dentro de Lidianópolis, falar 
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em português claro, a droga dentro de Lidianópolis. Então, eu acho que a gente tem que procurar se 
esforçar cada vez mais para tentar não deixar os que não estão e tentar resgatar os que já estão e essa 
é uma forma, o esporte é uma forma de estar melhorando essa situação. Então, por isso que fiz essa 

indicação, se o prefeito está olhando e analisando para fazer isso já, parabéns e é isso. Também tem a 
resposta que o prefeito deu aqui que também vou estar olhando e vendo com o tempo sobre a resposta 
que o prefeito e todos os setores enviaram e mandaram aqui para a Câmara, o que eu posso fazer por 
enquanto é agradecer a todos os setores, agradecer o prefeito que enviou as respostas, a gente vai 
estar olhando e analisando e ainda falando sobre a resposta. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada as 
seguintes matérias para discussão e aprovação: PROJETO DE LEI N.º 941/2019. Autoria – Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no 
orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2019 e da outras providencias – foi colocado 
em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade. Na EXPLICAÇÃO PESSOAIS, fizeram 

uso da palavra os vereadores: ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite presidente, boa noite 
vereadores, vereadoras. Boa noite a vocês aqui presente, muito obrigada pela presença de vocês. Boa 
noite ao nosso jurídico Dr. Leslie e ao nosso secretário Beramar. Quero parabenizar o Anderson pela 
indicação, ótima indicação, estamos aqui trabalhando e aprovado. Eu quero falar também hoje a 

respeito de fazer um pedido ao presidente e aos vereadores que eu gostaria da presença do secretário 
da saúde aqui para nos dar uma explicação a respeito da matéria do GEPATRIA e do RENAME, claro que 
já chegou aqui na Câmara os documentos, mas eu gostaria que ele fizesse presença aqui até na 
próxima segunda para que ele nos esclareça determinada situação para que a gente saiba e que as 
pessoas também tenham o conhecimento dos direitos e dos deveres de cada um. Então, são essas as 
minhas palavras. Obrigada. LUCIANA DE JESUS MAIA. Eu quero me justificar com vocês porque estive 
ausente na sessão no decorrer dessas duas segunda-feira, eu tenho mais uma neta que nasceu agora 

no Domingo retrasado e houve algumas complicações, nós somos demais Anderson, lá em casa a gente 
não perde muito tempo, e houve algumas complicações da parte do parto, a minha neta nasceu em 
Pitanga e eu tive que me ausentar para ir até lá porque ela foi encaminhada para uma incubadora ,às 

vezes a Rosana e o Anderson sabe melhor isso, precisou de tomar umas luzes e eu tive que me 
ausentar para ir até lá para regularizar isso lá em Pitanga. Então eu estou justificando minha ausência a 
vocês. Segunda retrasada, nós temos um sistema que é do governo federal que nós temos que 

alimentar dentro do município e por mais que a gente começou vou fazer essa alimentação do sistema 
já antes de vencer o prazo, mas como é um sistema amplo que é do governo federal já começou a ficar 
congestionado no decorrer do dia e ficou melhor para a gente estar alimentando depois das 17:00 
(dezessete) horas porque as pessoas que trabalham no sistema estavam todos os ausentados porque 
estava fora do horário de expediente e ficou melhor para a gente estar trabalhando fora do expediente 
para a gente dar andamento a esse trabalho dentro da Assistência Social aonde a gente insere as 
crianças de 6 (seis) até 15 (quinze) anos e os grupos dos idosos que nós trabalhamos dentro do nosso 

município que a gente tem que trazer ao conhecimento do governo a quantidade de criança que temos 
e a quantidade de idosos que temos. Então, por isso que eu estive ausente no decorrer desses dois 
dias, quero justificar os munícipes aqui presentes. Quero parabenizar a quadrilha que teve sexta-feira, 
fiz de tudo para chegar aqui antes, mas sexta-feira minha neta também recebeu a alta do lugar onde 

ela estava no hospital e eu tive que ir para lá para a gente acertar o hospital e eu acabei perdendo. 
Estava muito bonito Casão, estava dez, cheguei um pouco atrasada, mas deu tempo de pegar ainda. 
Como sempre a nossa feira está andando, gostoso, familiar, gostoso saber que sexta-feira a gente tem 

um lugar para ir que é na feirinha do produtor dentro do nosso município. Estava muito gostoso, as 
famílias estavam aí, a gente viu a participação do povo e o nosso povo é um povo unido em tudo que 
nós fazemos dentro do nosso município de todos os eventos que nós programamos dentro do nosso 
município, as famílias de Lidianópolis estão presentes, né Casagrande, faz a diferença, os nossos 
munícipes estão de parabéns. Trazer ao conhecimento e o convite, eu acredito que esse convite vai 
chegar até aqui na Câmara porque a diretora Vera me passou que ia mandar, de repente pode ter 

acontecido alguma coisa, mas dia 4 (quatro) de julho agora quinta-feira, vai haver a quadrilha do Maria 
José e da escola também da educação infantil do nosso município aqui de Lidianópolis. Então, vai 
acontecer essa quadrilha, já vou convidando vocês para que venha prestigiar os nossos netos, nossos 
filhos que vão estar dançando nessa quadrilha porque as crianças ficam frustradas em saber que eles 
estão se preparando a dias lá no Maria José ensaiando e de repente chega ali não tem ninguém para 

ver, não é verdade. Então, eles ficam contentes quando vê aquele público grande para assistir eles a 
fazer essas apresentações. Então, vai acontecer agora dia 4 (quatro) de julho essa apresentação com a 

Maria José e a educação infantil aqui de Lidianópolis que é o Pingo de Gente e dia 11 vai acontecer lá no 
Porto Ubá também outra quadrilha que é com o Ercília e o Sementinha do Ivaí, vai estar acontecendo lá 
também. Então, quem puder também descer até a nosso distrito para prestigiar as nossas crianças que 
eu falo nossas crianças tem talento e esse talento ele tem que ser prestigiado por todos nós. Senhor 
presidente, eu queria passar para o senhor que nós temos um projeto que é o Projeto 930 que precisa 
ser analisado que é a regularização fundiária do Habitar Brasil, se a gente tem dúvidas sobre isso que 
nós possamos procurar a prefeitura o Executivo para tirar as nossas dúvidas e que a gente possa dar 

andamento a esse projeto porque os moradores daquele conjunto estão esperando isso de nós e já faz 
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alguns dias que está aqui dentro da Câmara e que nós possamos analisar isso, que o senhor possa 
estar convidando todas as comissões para a gente dar um parecer sobre isso. Muito obrigada pela 
presença mais uma vez que vocês tenham um boa noite. Obrigada pela atenção. ROSANA ROCHA DA 

SILVA. Boa noite a todos os presentes, vereadores vereadoras, Leslie e Beramar. Nós pedimos 
autorização da liberação do ônibus para os jovens da Casa Familiar Rural porque Sabáudia, nós temos 
as grandes exposições de Londrina, de Maringá, o show rural de Cascavel, mas essa de Sabáudia é 
pequena, mas principalmente voltada aos pequenos agricultores, Agricultura Familiar e é interessante 
para nós lá eles colocam alguns stander, coloca oficinas e chega de encontro aquilo que é nosso, porque 
nós vamos nessas grandes exposições, enche os olhos da gente com tanta coisa que tem, mas parece 

que está fora do alcance de pequenas cidades como nós. Então, essa de Sabáudia é uma experiência 
muito boa e os agricultores que puderem ir junto também é interessante essas visitas, essa exposição é 
uma pequena exposição, inclusive chama-se expotécnica. Então, era uma propriedade rural lá e eles 

coloca assim coisas que vai ao alcance de cada um com soluções simples. Também parabenizar o 
Fabinho que foi o que idealizou essa quadrilha, da Quadrilha da Ilha já ficou famosa porque ele fazia lá 
na ilha e agora veio para fazer na feira do produtor rural de Lidianópolis. Muito interessante porque 
realmente, Luciana a feira se tornou assim, cada semana tem alguma coisa que os próprios cidadãos de 

Lidianópolis vêm agregando. Então, eles vão inventando, vão dando ideias e estão comprando, já faz 
mais de um ano que a feira está sendo realizada e é interessante porque também é um sistema de 
renda para os nossos pequenos produtores e trazer um lazer para cada um de nós. Então, vem a 
família se junta ali, come seu pastel, leva sua verdura. Então, parabéns pelo departamento, os 
produtores em si, já faz um ano levando avante e sempre com ideias novas e a população participando, 
isso é muito bom, é praticamente um evento a cada sexta-feira. Então, parabéns a todos. Nós estamos 
com os professores em greve, não só os professores, mas os funcionários do Estado pertencente a 

saúde, a Polícia Militar, os agentes penitenciários, todos esses que são funcionários públicos que estão a 
um tempo sem as elevações adequadas, nós mesmo sendo município pequeno aqui a Câmara aprovou 
dois anos foi aprovado 5% (cinco) ou 7% (sete) porcento daquilo que o funcionário precisa que são as 

adequações salariais. Então, o salário sobe, as coisas sobem e os funcionários estão recebendo. Os 
funcionários do Estado não estão recebendo isso que o que o município deu. Então, é pequeno 
município tudo e o município acabou fazendo essas correções enquanto o Estado não fez. Então, nós só 

nesses 4 (quatro) anos tem uma defasagem 17% (dezessete porcento), não é só por isso também, a 
educação, existe muitas coisas que precisam ser repensados. Então, eu também fiz minha adesão a 
manifestação dos Funcionários Públicos do Estado, nós não sabemos até quando que vai ser sentado, 
conversado e dialogado com os servidores, com os representantes dos servidores públicos junto ao 
governador do Estado para ele sentar e conversar e ter essa conversação. Então, nós estamos pedindo 
a compreensão dos nossos municípios e estudantes porque existe as horas aulas, os dias letivos e nós 
como funcionar vamos respeitar esses dias letivos e conforme for preciso nós repormos todos esses 

horários. Obrigada pela atenção. ANDERSON CLEITON ALVES. Meu boa noite presidente. Boa noite aos 
vereadores, secretário Beramar e aos demais aqui presente, meu boa noite. Essas explicações pessoais 
na realidade eu pedi, mas para agradecer as explicações aqui de pedido de informação onde eu fiz para 
o Executivo e sim para isso secretarias. Então, até agradecendo hoje aos secretários até aqui junto 

presente o Casagrande da agricultura, agradecer da viação e enfim, as três Secretarias, o urbanismo 
onde apresentou as respostas assim como a Lúcia já fez aqui junto com a gente da Assistência Social, 
até mesmo onde o vereador Odair e nós citamos aquela vez de estarmos perguntando e fazendo a 

todas as secretarias do município que seria bom as perguntas e respostas porquê estariam até 
apresentando o que o secretário faz, está trabalhando perante a população, até mesmo o secretário que 
quiser fazer sua prestação de conta como a Lúcia fez aqui, veio, apresentou slides e tudo e 
acompanhamento e o trabalho do município aonde fica registrado aqui nesse legislativo e que nós 
vereadores aonde a promotoria e tudo mais está nos cobrando em cima de licitações, em cima de tudo 
sempre está nos enviando, né Presidente, aqui para a Câmara e perguntando se os vereadores, a 

Câmara está acompanhando o trabalho do município. Então assim, o vereador, o promotor, o juiz 
gostaria sim de saber se nós estamos acompanhando ou não e não só pedindo, vamos fazer isso ou 
vamos fazer aquilo pelo nosso município. Então, às vezes nós como vereadores, nós temos que fazer o 
nosso trabalho que é o correto de fiscalizar o Executivo e estar trabalhando também junto com o 
Executivo e assim sucessivamente, o Executivo junto com o legislativo que desde o início foi falado que 

era uma união e que o trabalho seria conjunto. Agradeço a todos os secretários e com certeza a gente 
vai estar olhando as respostas e se surgir alguma dúvida em algumas coisas com certeza vão estar 

conversando e procurando o secretário para sanar as dúvidas, tenho certeza que estarão junto para 
estar falando e respondendo e é isso. Meu boa noite e obrigado. DORIVAL CAETANI. Boa noite 
vereadores, vereadoras, Gerson, Ronque, Val, secretário Casagrande, Sidnei, Rogério e obrigado pela 
presença. Eu só peguei a palavra para agradecer a presença de todos vocês. A vereadora Luciana falou 
a respeito da situação do crédito fundiário, é um projeto bastante polêmico, até nem convoquei a minha 
comissão ainda para assinar, o Dr. Leslie trouxe aqui, ele aprofundou bastante, mas ele mandou a lei 
federal todo mundo tem, mas ele analisou bastante, mandou para nós, pediu para mim ler, eu estou 

lendo, tudo que tem da lei federal os requisito que está tendo naquele projeto tem aqui, se alguém 
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quiser ver também, uma coisa que hoje nós estava até conversando entre vereadores aqui, chegou no 
momento e nós deveria fazer uma reunião com esse pessoal, viu Luciana, a nossa comissão, algumas 
comissão mais, fazer uma reunião com o pessoal porque a gente apenas está abrindo um leque para o 

crédito fundiário, mas tem bastante coisa polêmica que tem que ser pago escritura não é barato, mas 
tudo isso nós vamos ter que fazer, tudo tem que passar para nós autorizar o município para fazer, tem 
com, mas uma coisa que nós vamos ter que passar por isto. São mais de 30 (trinta) e poucas casas, 
tem escritura, tem registro de imóveis, o Estado não vai ajudar. Então, todas essas coisas nós temos 
que estar conversando junto, tem pessoas que tem mais de um terreno, tem pessoas que tem um 
sozinho, tem pessoas que tem três, tem pessoa que já está bravo de saber que só tem direito a um. 

Então, seria bom nós conversar, fazer o que nós fizemos com a cortina verde que ainda tem um 
pedaço, ainda vai ser solicitado, a promotora aqui ou a juíza, né Casagrande. Então, é muito bom 
quando o povo participa do que acontece aqui, pelo menos nós não vamos estar sendo tachado não de 

querer dificultar nada, melhor a gente ver as coisas de pertinho porque quem que não quer doar um 
terreno, quem que não quer receber um terreno, é um presente de Deus, mas vamos fazer certinho 
para nós não levar nome também o prefeito não leva nome, a gente tem que zelar do povo e zelar um 
do outro. Eu acho que estamos aqui estudando, se tiver que assinar amanhã nós vamos assinar, mas 

vamos todo mundo assinar com segurança, está bom o projeto, está bom, todo mundo gostou, então 
vamos assinar vamos votar presidente, como está, nós não vamos criar polêmica, nós vamos não fazer 
o que aconteceu no terreno do Pereira no passado, todo mundo sabe teve erro no terreno do Pereira, 
votamos talvez até sem estudar direito, não tenho vergonha de dizer. Então, é bom isso. Do que a 
vereadora Isabel falou dos medicamento, a gente tem bastante, até conversei com o prefeito hoje, nós 
temos reclamação que tem diversas pessoas que nem salário tem, nem aposentadoria tem, alguma 
pessoa tem no meio dessas pessoas que precisa da fralda, Isabel, mas devido a alguma situação a 

fralda não está vindo, eu nem tinha conhecimento quem me contou fez usuário disso, mas eu fui para 
lá querer saber, me disseram que a fralda está sendo pedida através da secretaria que está a Paula, 
secretaria de Assistência Social, na pasta da Paula. A respeito do medicamento eu fui querer saber 

também para mim, eu fui lá perguntar para farmacêutica, ouvi o Dr. Cláudio com alguns argumentos lá 
medicamentos que agora só o medicamento básico autorizados pelo Estado, não pode ter licitação, 
outros municípios tem. Então, se o GEPATRIA só Lidianópolis porque tem muitas pessoas que toma 

remédio que não tem, só Lidianópolis que não, alguns outros municípios tem, mas me disseram que 
esse município que está comprando medicamento sem ser da Farmácia Básica vai responder. Então, a 
gente está procurando descobrir, procurando saber levantar para não ficar só olhando para a conversa 
dos outros, fui ali dentro conversei com a Carol, ela não se comprometeu, ela falou que ia responde isso 
não é ela, é o secretário, mas a gente tem alguma cobrança e eu quero realmente saber, igual a Isabel 
falou ali, vamos chamar o secretário aqui, as pergunta nós fazemos a ele, entendeu, aqui a gente 
quando vê uma crítica na rua eu procuro, agora pouco eu vi crítica, mas pessoas que tinha bebido, eu 

sai por aqui e param para perguntar se era verdade, mas nós não sabe de nada, você parou na hora, 
foi cobrado e eu não sei do que o cara estava falando, estava bêbado, tinha bebido. Então, essas coisas 
têm essas cobranças na rua, mas não estou aqui pregando contra o prefeito, já falei mil vezes. Eu acho 
que é um dever do vereador, o GEPATRIA está cobrando mesmo para nós fiscalizar, o Anderson falou 

na palavra dele, quer que nós fiscaliza, eu até vejo promotor, é complicado, parece que ele quer 
administrar o município melhor do que nós, entendeu, a exigência é demais, não dá para trabalhar, um 
presidente de Câmara sofre, um prefeito sofre, uma saúde sofre, entendeu. Então, por isso que eu 

estou te dizendo que não está fácil, Rogério, não está fácil, entendeu. Eu mesmo, qualquer vereador 
que se sentar nessa cadeira aqui está sujeito a alguma coisa, um peso na cabeça, entendeu. Então, a 
gente tem que falar, a gente tem cobrança em cada esquina da situação do medicamento, de uma casa 
popular, do Parque Industrial e tudo já tem cobrança, mas a Rosana acabou de dizer aqui agora 
vereadora que o Estado não está repassando a data-base e assim o município não pode repassar 
também, entendeu. Nós temos aqui também problema dos professores nos procurando. Então, vem de 

cima, dói para nós funcionário público, estadual para municipal porque vem uma corrente devido a 
gente não ter condições de receber, está lá a greve dos professores, está lá em volta do Palácio 
solicitando direito e aqui também a mesma coisa quando vem aqui um professor solicitar dos 
vereadores direito, estamos tentando buscar uma solução lá em cima para poder chegar aqui também. 
Então, a gente não está aqui para criticar, estamos aqui para realmente a população saber que pelo 

menos abrir a boca nesse microfone aqui nós temos condições para falar alguma coisa que nós 
realmente estamos sabendo dos assuntos. Então, eu quero deixar claro que eu a gente nunca esteve 

contra a administração, nós estamos fazendo um trabalho que é o dever do vereador saber o que que o 
Luiz Carlos da Silva faz na Secretaria da Agricultura, saber o que que o Rogério funcionário faz, saber o 
que que o vereador faz, tem que saber o que que o secretário faz e quando chama o vereador aqui 
Isabel, fiquei contente de você, a gente conversou hoje de chamar o secretário, mas se você já solicitou 
é porque você realmente quer ouvir o secretário. Eu agradeço a presença de cada um dos 
companheiros, obrigado pela presença e eu vou estar sempre defendendo tudo que for de Direito da 
população sem pensar em perseguição ou oposição. Vamos trabalhar dentro da linha do nosso papel. 

Obrigado a todos. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Como não tem mais nenhum vereador inscrito. 
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Sobre o Projeto de Lei nº 930, foi encaminhado para todas as comissões, do latifundiário aqui do 
Habitar Brasil e como ele já está a alguns dias, eu acho que cada Presidente das comissões tem que 
convocar sua equipe e discutir, se for preciso igual o Val falou de chamar o pessoal do Habitar Brasil, 

isso é vocês que tem que fazer essa reunião, cada Presidente convocar, porque quando estiver com os 
parecer certo a gente vai votar que sem parecer teve uns que já assinou, teve outros que não assinou. 
Eu estive hoje à tarde, eu vi e sem dar o parecer certo a gente não vai votar. Então, fica a critério do 
presidente de comissão convocar a sua comissão e ela é para todos. Eu queria também, o Casagrande 
vai passar aqui um convite para semana que vem sobre a presença da promotora e eu falo para vocês 
que eu acho que nós fizemos papel bonito aqui na Câmara de Vereador e eu esforcei bastante, fez as 

reuniões certinho, da minha parte aqui foi três reuniões que a gente fez, o Beramar mandou um ofício 
para lá, ficou tudo certo. Essa semana passada encontrei com Adauto, eu falei e ele prometeu aqui 
junto com os produtores aqui que confronta com a cidade aqui que ia marcar uma reunião para ver se a 

promotora vinha aqui para dar um esclarecimento melhor que as pessoas, principalmente quem vai ele 
vai laborar a lei para nós aprovar aqui e eu tinha falado com ele terça-feira e ele falou que tinha 
esquecido disso, eu falei que nós já mandamos, nós estamos aguardando no ofício, estamos 
aguardando você fazer a lei para nós aqui vereador analisar e votar, mas ele falou “não, vou ver se eu 

entro em comunicação, mandar o Casagrande liga lá e beleza”, foi confirmada Casagrande, parece que 
dia 11 vai estar aqui e você faz o convite para pessoal vim, os confrontantes certinho para depois não 
falar que não foi avisado. Então, foi isso, ficou legal. Eu também queria só aproveitando que a Rosana 
aqui e faz parte ali, cobre a Casa Familiar Rural, até passei vergonha esses dias atrás, ela foi pintada, 
ficou muito bonito, gostei da pintura ali. Eu ia fazer uma indicação, acho que vou ter que fazer para 
voltar o nome do meu pai lá que está sem nada, nessa semana passada os meus irmãos que veio de 
Curitiba, na minha madrasta vei aqui e a gente passou na cidade e ela falou “mas, cadê o nome do meu 

marido?”, eu fiquei chateado, eu falei “não, é que tá foi pintado esses dias mesmo e já está mais ou 
menos uns dois meses”. Então, a própria família cobra da gente. Então, eu que agradecer a presença 
de todos que estão presente, secretário, Rogério, Casagrande, João, Sidinei, Ditinho que chegou agora 

pouco, o Dr. Leslie. Com a proteção de Deus e com a presença de 8 (oito) vereadores eu declaro 
encerrada a vigésima segunda sessão ordinária do dia 1º de Julho de 2019. Muito obrigado a todos. E, 
nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 

Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e 
aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 

 

 

 

ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 

  Presidente                                                    1º Secretario 
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